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Bulgarian company’s awareness and readiness to join the Eurozone – BCCI survey 06/2025 
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How do you define your company's awareness and readiness to 
join the Eurozone?
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Other information (please specify):

Currency conversion and the dual indication of prices period

Conditions and exchange period of banknotes

Guidelines for the business system information software

Impact on savings, deposits, loans, insurance and others

Payments in the transitional period with both currencies

Accounting and tax guidelines
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What specific information would you like to be provided 
regarding the Eurozone?
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Other (please specify)

Price stability

Increased credit rating

Increased investments

Direct access to the ECB mechanisms

Access to the Single market

Facilitating travel and tourism without the need for…

 Increased economic stability and growth

Reduction of transaction costs

%

What do you think will be the most significant advantage of 
the Eurozone for Bulgarian business?


